



Знание

№ 3
29 марта
2001 г.
четверг

С дипломом ПаУ - в XXI век

О нас пишут

В мартовской прессе области была опубликована информация, которая касается деятельности нашего вуза. Редакция газеты сочла нужным познакомиться с ней своих читателей.

К монополизации рынка образовательных услуг нет возврата

Слухи, порочащие деловую репутацию и подрывающие престиж ПаУ, необоснованны и мотивированы недобросовестной конкуренцией. С целью предоставления объективной и исчерпывающей информации тем, чьи планы в области образования связаны с вузом, ректор ПаУ, профессор К.К. Кайдаров обратился с официальным запросом в Министерство образования и науки. Получен ответ следующего содержания за подписью первого вице-министра Б.Жумагулова:

«На Ваш запрос о разъяснении положения Павлодарского университета сообщаем следующее.

В июне 2000 года Павлодарский университет прошел государственную аттестацию и имеет право участвовать в подготовке специалистов по государственному заказу (в форме размещения государственных образовательных грантов и кредитов). Приказом Министерства образования и науки Республики Казахстан №1105 от 27 ноября 2000 года временно было приостановлено действие лицензии Павлодарского университета (до прекращения образовательной деятельности в Семипалатинском филиале). В настоящее время в связи с устранением причины приостановления действия лицензии, Министерство образования и науки Республики Казахстан не имеет претензии к образовательной деятельности Вашего университета»

Таким образом, правовым гарантом развития рыночной модели образования выступает государство, ровесником которого является ПаУ: к монополизации рынка образовательных услуг нет возврата. Она идет вразрез с политикой страны и иде президента Н.А. Назарбаева.

Павлодарский университет был и остается одним из лидеров в системе высшей школы Республики Казахстан.



Кто в ПаУ не знает Асель Мустафиу? Победительница международных спортивных состязаний, чемпионка Росепи, студентка Павлодарского университета признана «Королевой с зачеткой» двух вузов - ПаУ и ПГУ. Как это произошло, читайте на стр.3.



Хотите поехать обучаться в зарубежье? В отделе международного сотрудничества вуза позаботятся о Вас.:..Лишь бы Ваше желание было подкреплено знаниями. На стр.2 Вас ждет приятное знакомство с сотрудниками ОМС вуза.



У нас в гостях - одна из ведущих школ области, возглавляющая рейтинговую таблицу средних общеобразовательных школ по качеству образовательных услуг - СШ №9 во главе с директором, отличником образования РК М.Н.Филинковой. Читайте на стр.6



Альма-пресс

Весенние преобразования в вузе. Из кафедры философии и СПД выделена кафедра «Истории и географии» с закреплением за ней специальности 0306 «История и география».

Из кафедры «Теория и практика формирования здорового образа жизни» выделена кафедра «Валеология» как общеуниверситетская.

С заботой о подготовке научных кадров

Для подготовки аспирантов, соискателей ученых степеней с 01.03 начали свою работу курсы по философии, программа которых составляет 100 часов.

В вузе станет еще краше

При кафедре «Строительство» создана хозрасчетная группа «Дизайнер», руководителем которой назначен зав. кафедрой В.И. Данилов.

Экзамены - на подходе

Для проведения гос. экзаменов и защиты дипломных проектов учащимися колледжа при ПаУ создана Государственная аттестационная комиссия.

1 апреля - Международный день юмора и смеха

Редакция газеты «Знание» объявляет конкурс на лучший материал с условным названием «Веселая пауза». Вас ждут до 10 апреля в корпусе по ул. М. Горького 102/4, каб.130, тел.45-08-91

Республиканская предметная олимпиада школьников

проходит в областном центре с 24 по 31 марта. Участники посетили промышленные предприятия Павлодара, музеи, культурные центры, активно отдохнули в боулинг центре, плавательных бассейнах. Уже известны имена 38 победителей. Лучшие всех выступили школьники Павлодарской, Алматинской, Карагандинской областей. Горжественное закрытие олимпиады состоится сегодня.

Наша газета будет информировать о проходившем форуме школьников в следующем номере.



Наурыз встречают в ПаУ

Издrevле на Востоке с приходом Наурыза встречают новый год, весну, солнце. На десятки лет канул в безвестность этот древний, как мир, и светлый праздник. Его, как старый ковер, «свернули» и запрятали подальше, а когда «достали» и «развернули» - все просто ахнули. Настолько этот праздник оказался ярким, красивым, веселым... и всегда молодым.

В этом году, когда Казахстан отмечает 10 лет своей независимости, к Наурызу в ПаУ готовились особенно, ведь и для вуза этот год юбилейный.

Празднование Наурыза началось задолго до наступления этого дня. В группах прошли кураторские часы «Наурыз мейрамы - праздник обновления». Музей этнографии вуза знакомил своих многочисленных посетителей с историей родного края, учебные корпуса украсили праздничные стенгазеты. Кафедра государственного языка пригласила всех студентов и преподавателей на открытие музея, где можно было ближе познакомиться с обычаями и традициями казахского народа.

Кульминацией празднования стало театрализованное представление «Цвети, Республика великих наций и разных языков!» в студенческом кафе, в котором приняли участие все факультеты и отделения вуза. Пусть всем нам Наурыз - новый год зарождающегося века принесет счастье, здоровье и благополучие!

На стр.8 Гаухар Сембаева подробнее расскажет о праздновании Наурыза в ПаУ.

СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО У нас нововведение!

Газета «Знание» принимает частные объявления, послания, поздравления.

Мы ждем Вас по адресу ул. М. Горького 102/4, каб. 130, ул. Ломова, 45, каб. 103

Академия «Здоровье» ул. М.Горького, 102/4 (ПаУ), тел. 45-06-92.

ЛЕЧЕНИЕ:

- * хр. простатита и реабилитация больных, перенесших заболевания, передающиеся половым путем (хламидии, уреаплазма, вирус полового герпеса и др.) с помощью электролазерного урологического, гинекологического аппарата «Ярило»;
- * кожных заболеваний (угревой сыпи и др.) поляризованным светом, кислородом и солярием;
- * остеохондроза, сколиоза методом постизометрической релаксации.

Прием педиатра ежедневно с 15.00 до 18.00, в четверг 8.00 до 12.00, в субботу с 8.00 до 13.00.

Проводит медицинское освидетельствование на водительское удостоверение и на Ф-086у. Прием терапевта бесплатный. Скидки: пенсионерам и студентам - 30%, сотрудникам университета - 15%.

Вопросы на пейджер 007, абонент ПаУ

Все мы - люди...

В ПаУ студенты писали, пишут и, надеемся, будут писать о наблевшем в почтовый ящик под доверительным названием «О чем молчишь, студент?». Когда не было еще столовой в корпусе №1, студенты высказывали требование поскорее наладить общепит, переживали за охрану, пока той не выдали спецформу, добивались улучшения работы компьютер-

ных классов, жаловались на предвзятость некоторых преподавателей.

И хотя нельзя всю почту «О чем молчишь, студент?» считать объективной, но сегодня это ценный информационный канал в диалоге «студент - ректор», а разумную идею, даже в самом вроде бы смешном письме, найти всегда можно.

Вот, к примеру, одно из них:

«Такая беда, у нас есть библиотека, столовая, где можно скоротать время, когда «окна» между парами. Но ведь бывает так, что студент всю ночь не спал, ему не мешало бы отдохнуть. Ближе к делу - в ПаУ нужны комнаты отдыха с раскладушками, простыня-

ми, диванами...»

Скажете, абсурд? Не знаю, как насчет простыней и подушек, но, может, в будущем и появятся в ПаУ зоны психологического комфорта или физической реабилитации?

Редакция газеты будет постоянно держать в курсе своих читателей, о чем пишут студенты в почту, и как на это реагирует руководство вуза. А рубрика так и будет называться: «О чем молчишь, студент?».

